

E-mail encaminhado às 17h27 do dia 2 de janeiro de 2014 para o endereço eletrônico da Chefe de Divisão de Licitações, Contratos e Compras.

Questionamento 01

Solicitamos esclarecimentos referentes ao Item 2.2.4.1.8 SSD PCIe, subitens “2.2.4.1.8.1, 2.2.4.1.8.2, 2.2.4.1.8.3 e 2.2.4.1.8.4”.

Entendemos as placas abaixo:

- FusionIO - ioDrive2 Duo, MLC 2.4TB (F01-001-2T41-CS-0001), ou;
- HP 2410GB MLC G2 PCIe (673648-B21)

Atendem plenamente aos requisitos mínimos solicitados nos quatro subitens supracitados.

Está correto nosso entendimento?

Resposta:

Está correto o seu entendimento.

Questionamento 02

No item 4.2.2.4 do referido edital, solicita-se memória cache do tipo L3 de no mínimo 30MB ou 30720 KB. Entendemos que se mantidos os índices mínimos de performance SPEC.ORG e TPC.ORG, serão aceitos processadores com memória cache do tipo L3 de 16384 KB.

Está correto nosso entendimento?

Resposta:

Está correto o seu entendimento.

Samih Naif Daibes Júnior

Coordenador-Geral de Gestão da Tecnologia da Informação
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI